

昨天,江苏肯帝亚与吉林队达成协议,肯帝亚前锋蔡李龙永久转会吉林,吉林中锋柳伟永久转会江苏,两名球员将在下周一进行体检,如通过体检,合同生效。

此外,江苏籍明星中锋唐正东能否“回家”也有了定论,肯帝亚俱乐部高层告诉记者:“根据球队目前的配置,不再考虑唐正东。”孟达转会四川、蔡李龙转会吉林、唐正东无望回归、杨力已提交转会申请,一名又一名熟悉的老将离开,也预示着江苏肯帝亚正式进入重建期。

现代快报记者 黄成宇

放弃追求唐正东,用蔡李龙换来吉林中锋 一批老枪相继离队,总亚军班底仅剩三人 肯帝亚全面换血

达成协议

吉林中锋 柳伟加盟



柳伟(左)将加盟肯帝亚

昨天,有媒体称江苏队用大前锋刘亚晖换回了吉林队中锋柳伟。记者向俱乐部求证得知,这笔交易的筹码并非刘亚晖而是蔡李龙。上赛季,蔡李龙迎来爆发,场均得到10.1分3.4个篮板,但俱乐部考虑到锋线位置上人才济济,蔡李龙去吉林队能获得更多的出场时间,决定将其送走,换来中锋弥补内线短板。

柳伟是一名30岁的老将,一直效力于吉林队。上赛季,柳伟出场时间下降,场均出战12分钟,场均得到2.9分2.4个篮板。俱乐部高层在评价柳伟时说:“他是一位非常实惠的内线球员,中投准,防守积极,有吨位有力量,防守大外援非常有用,而且为人实在,训练刻苦。”

据俱乐部高层透露,柳伟是吉林队选大外援的“试金石”。“吉林队试训所有大外援都是先过来和柳伟打对抗,打得过柳伟再谈下一步,打不过就肯定不要了。曾经有一年,浙江队跟吉林队打热身赛,正好队里刚好来了外援试训,浙江队阵中没什么好内线,就请柳伟帮他们试训这名外援,结果外援打不动柳伟,也就是说试训没通过,把人人家外援打跑了。”

据悉,柳伟将在下周一到队接受体检。



唐正东已不可能重披江苏战袍

尘埃落定 不再考虑唐正东

今年夏天,唐正东与新疆队合同正式到期,不少江苏球迷都期盼着这位曾经的MVP能够回家,一切消息也朝着这方面发展。

5月份,江苏省体育局与唐正东进行接触,希望后者能够回到江苏,唐正东也表态非常渴望重新穿上江苏战袍。当时,江苏南钢俱乐部还未被肯帝亚收购,双方无法展开商谈。

过去的一个多月,江苏肯帝亚一直在与唐正东进行谈判,主教练胡雪峰表态欢迎大唐回家,俱乐部高层透露双方都很有诚意,谈判也比较顺利。

走了一批老枪,也输入了一些新血,引进了吉林控卫常亚松、中锋柳伟以及NBL湖北队的多名主力球员。在外援方面,俱乐部也祭出大手笔,组建了队史上最豪华外援组合,先是140万美元签下“小科比”马尚·布鲁克斯,又以120万美

元引入2007年NBA状元秀奥登。10年前,江苏队杀入CBA总决赛,那是江苏篮球最风光的时刻。10年后,江苏队毅然选择重建,只盼早日复兴。如今,2005年亚军班底仅剩3人,他们分别是主教练胡雪峰、助理教练李长山和小前锋易立。

关注羽毛球世锦赛

林丹不敌约根森 无缘世锦赛四强

昨晚,羽毛球世锦赛在雅加达继续进行。在男单四分之一决赛中,完全不在状态的林丹仅抵抗了37分钟,就连败两局不敌丹麦的约根森,无缘四强。

实际上,林丹与约根森此前共交手9次,林丹7胜2负占据绝对优势,但昨天比赛一开场约根森就气势如虹,打得林丹狼狈不堪,虽然后者在第一局中段试图反扑,但约根森不断用前后场调动全面压制林丹,并以21:12先声夺人。

如梦方醒的林丹在第二局曾与约根森战成6平,此后林丹主动失误又开始增多,这让约根森抓住机会并再度拉开比分,领先后的丹麦人愈战愈勇,进攻也打得更开、更从容,最终他以21:15再赢一局,将林丹挡在了四强之外。

有意思的是,赛前马来西亚媒体曾问约根森,本届世锦赛谁最有可能夺冠时,约根森曾表示:“这次比赛他完全看不出林丹的状态,因此,他认为谌龙与李宗伟更有机会夺冠。”而约根森在昨天也确实用完美的发挥,将5届冠军林丹拿下。



越打越急躁的林丹

由于林丹的出局,男单四强只剩下谌龙一名中国选手,他在半决赛中将对阵日本选手桃田贤斗,而约根森则将迎战李宗伟。

值得一提的是,昨天同样在四分之一决赛中输球的还有江苏姑娘王适娴,她在女单比赛中苦战1小时6分钟,以总比分0:2不敌卫冕冠军马林而无缘四强。

现代快报记者 程玲林

客战“副班长”申鑫 佩帅仍竭尽全力争胜

今晚19:45,舜天在客场迎战联赛积分垫底的上海申鑫,这是舜天接下来三连客的首场比赛。

对于目前的舜天队来说,由于联赛积分与前四名过于悬殊,想通过联赛晋级亚冠几乎已不可能,那么下周三远征新疆的足协杯八进四的淘汰赛则变得尤为重要。不过,主帅佩特雷斯库并不打算放弃与申鑫的比赛。他在昨天的赛前新闻发布会上表示:“我们刚刚打完广州恒大,就来到这里准备与申鑫队的比赛,休息和调整的时间都比较短,对手上海申鑫目前的状态非常好,他们在最近的4场比赛中获得了1胜3平的好成绩,这对我们来说都是一些困难,但我们来到这里,就要去面对这一切,并竭尽全力地去争取这场比赛的胜利。”

由于此前孙可、任航两名国脚一直跟随国家队征战东亚杯,归队后都有不同程度的伤病,上轮与恒大的比赛也被佩帅雪藏,对于本场与申鑫的比赛是否会出场,佩帅则说:“孙可和任航在昨天已经开始跟队进行有球训练,至于能否在跟申鑫的比赛中出场,需要队医做最后的评估。”

据记者了解,本场比赛佩帅会



佩帅渴望胜利

在阵容上进行一些调整,佩帅本人也非常明白,现在对于舜天来说,想要晋级明年的亚冠,也只有足在足协杯中最后捧杯。不过,对于今年联赛成绩并不好的球员们来说,每场比赛势必都会去努力赢球,今年俱乐部在赢球奖方面也进行了提高,主客场赢球奖都提高到了150万一场,所以对申鑫这样的弱旅,击败对手就可以得到客观的奖金,这也是他们全力争胜的动力所在。

现代快报记者 程玲林

十三年两亿美金 哈登弃耐克签阿迪

昨天,据媒体报道,阿迪达斯以一份长达13年价值两亿美元的合同,将休斯顿火箭队当家球星詹姆斯·哈登从耐克“挖走”。

哈登的经纪人佩林卡确认,耐克已经告知他不会匹配阿迪达斯的报价。“大胡子”和阿迪的牵手将于今年10月1日正式生效,届时哈登将穿着阿迪达斯的球鞋上场打球,场外的活动也将身着阿迪达斯装备。

目前,哈登与火箭队的合同还剩3年,平均年薪为1678万美元。此次与阿迪合作,哈登还可以

每年收入1538万美元。有消息称,哈登觉得自己在耐克并没有得到足够重视。在和耐克合作的6年里,他没有属于自己的签名球鞋品牌。

“哈登加入阿迪篮球大家庭将扭转局势。”阿迪全球篮球经理克里斯·格兰乔说,“因为他的比赛、他的外形、他对于胜利的渴望以及他场内外范儿,哈登已经是全球最著名的运动员之一,我们的合作将使彼此的未来都不可限量。”

据新华社

延伸 05年总亚军班底如今只剩下三人

孟达转会四川、蔡李龙转会吉林、唐正东无望回归、杨力已提交转会申请,一名又一名熟悉的老将离开,也预示着江苏肯帝亚正式进入重建期。据了解,目前球队人员数量超标,还会有一些熟悉的面孔离开。